

FZ-2380/32/23/MB

**WYKONAWCY,
KTÓRZY POBRALI SWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na zakup pięciu pojazdów elektrycznych na potrzeby KWP w Łodzi

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605) odpowiada na pytania Wykonawcy:

PYTANIE nr 1

„Dzień dobry. Czy zamawiający dopuści samochód z nagrzewnicą samochodową zamiast pompy ciepła?”

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i wymaga fabrycznie montowanej pompy ciepła w pojeździe.

PYTANIE nr 2

„Prosimy o odpowiedź czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazdy wyposażone w zestaw naprawczy do koła lub ewentualnie doposażone w koło dojazdowe luźno umieszczone w bagażniku w dedykowanym pokrowcu? Pojazdy elektryczne fabrycznie wyposażane są w zestaw naprawczy do koła zamiast koła zapasowego lub dojazdowego ponieważ w miejscu fabrycznie przystosowanym do przewozu koła zapasowego umiejscowione są baterie wysokiego napięcia.”

ODPOWIEDŹ 2

Zgodnie z zapisami pkt. 1.4.6.5.OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - Specyfikacji Technicznej (zał. nr 2 do SWZ) Zamawiający wymaga koła dojazdowego, które powołując się na zapisy pkt. 1.5.2.9 OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - Specyfikacji Technicznej (zał. nr 2 do SWZ) musi być zabezpieczone przed przemieszczaniem się w czasie jazdy, przy gwałtownym ruszaniu i hamowaniu

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zastępca
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

/-/ insp. Tomasz Jędrzejowski